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Племінне тваринництво - є основним видом діяльності ДПДГ 

«Асканія-Нова». Галузь вівчарства характеризується розведенням 
овець таврійського типу асканійської тонкорунної породи, асканійської 
м’ясо-вовнової породи овець з кросбредною вовною та асканійської 
каракульської породи. 

Метою роботи було проведення оцінки показників продуктивності 
асканійських чорноголових баранців з урахуванням показників живої 
маси під час народження з ціллю використання одержаних даних для 
покращення селекційно-племінної роботи з породою. 

Відповідно до мети роботи поставленні такі завдання: 
- скомплектувати дослідні групи баранців: 

 І дослідна – жива маса при народженні до 5,0 кг; 

 ІІ дослідна – жива маса при народженні 5,1-6,0 кг; 

 ІІІ дослідна -  жива маса при народженні більше 6,1 кг; 
- провести аналіз показників живої маси при народженні, 

відлученні, першому бонітуванні;  
- провести аналіз основних показників вовнової продуктивності за 

періодами росту (народження, відлучення, перше бонітування), 
зокрема, густоти, довжини та тонини вовни; 

Показники живої маси при народженні дослідного поголів`я 
коливалися від 4,41 до 6,92 кг. Різниця між першою та другою 
дослідними групами за живою масою при народженні склала 1,33 кг, 
або 23,2 % , між першою та третьою групами відповідно 2,51 кг, або 
36,3 %. Різниця між другою та третьою групами була дещо нижчою та 
становила 1,18 кг, або 17,0 %. 

Найменші показники живої маси при відлученні отримано в 
баранців І дослідної групи, які склали 21,1 кг. Різниця з баранцями ІІ 
дослідної групи склала 7,85 кг, або 27,1 %. Жива маса дослідних 
баранчиків третьої групи становила 31,1 %, що на 10,0 кг, або 32,1 % 
більше порівняно з тваринами І дослідної групи. Різниця між 
баранчиками ІІ та ІІІ дослідними групами знаходилася в межах 2,15  кг, 
що становить 6,9 %. 

Результати досліджень щодо довжини вовни на період відлучення 
свідчать, що даний показник між баранчиками дослідних груп значно 
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не відрізнявся і коливався в межах 11,4-11,85 см. Проте вищі 
показники мали баранчики ІІ дослідної групи (11,85 см) із незначною 
перевагою над довжиною вовни баранчиків ІІІ дослідної групи в 0,05 
см. Різниця із поголів`ям І групи склала 0,45 см, що становить 3,8 %.  

Встановлено, що найнижчий бал за густоту вовни отримали 
баранці першої дослідної групи, який склав 3,95 бали. Різниця з 
баранчиками ІІ дослідної групи склала 0,6 бали, або 13,2 %. 
Найгустіша вовна виявилась у баранців ІІІ дослідної групи, їх оцінка 
склала 4,9 бали.  

Оцінка тонини вовни дослідного поголів`я показала, що більш 
тонка вовна була відмічена у баранчиків І дослідної групи, її тонина 
склала в середньому 56 якість, що відповідає 27,1-29,0 мкм. Тонина 
вовни баранчиків ІІ та ІІІ дослідних груп становила 50 якість, або 29,1-
31,0 мкм. 

За результатами аналізу показників живої маси при першому 
бонітуванні дослідних баранчиків встановлено, що баранчики І 
дослідної групи так і зберегли протягом першого року життя найменші 
показники живої маси, які склали в середньому по групі 34,4 кг. Різниця 
із баранчиками ІІ дослідної групи склала 9,95 кг, що становить 22,4 %. 
Показники живої маси баранчиків ІІІ дослідної групи переважали 
показники першої групи на 13,8 кг, що становить 28,6 %. Різниця між ІІ 
та ІІІ дослідними групами баранчиків за живою масою при першому 
бонітуванні склала 3,85 кг, або 8,0 %. 

Встановлено, що показники довжини вовни у річному віці усіх 
дослідних тварин майже не відрізнялися і коливалися в межах 18,25 – 
18,65 см. Закономірність вищих показників довжини вовни у баранчиків 
ІІ дослідної групи збереглася і у річному віці. Так, їх довжина вовни 
склала 18,65 см, що на 0,4 см, або 2,1 % більше порівняно з 
баранчиками І дослідної групи та на 0,35 см, або 1,9 % порівняно з 
баранчиками ІІІ дослідної групи. 

Тенденція густоти вовни дослідних баранчиків збереглася і в 
річному віці, тобто більш густа вовна була в баранчиків третьої 
дослідної групи, її оцінка склала 4,5 бали, різниця з баранчиками І 
дослідної групи становила 0,75 бали, або 16,7 % та з баранчиками ІІ 
дослідної групи відповідно 0,5 бали, або 11,8 %. Порівнюючи тонину 
вовни баранчиків дослідних груп встановлено, що у тварин І та ІІ групи 
вона не відрізнялася і склала 50 якість, що відповідає 29,1-31,0 мкм, 
дещо тонша вовна була у баранчиків ІІІ дослідної групи, її середнє 
значення відповідало 56 якості, або 27,1-29,0 мкм.  

На основі вище проведених розрахунків господарству 
пропонується: приділити значну увагу покращенню показників живої 
маси при народженні до 6,1 кг і більше, що дозволить значно 
збільшити економічні прибутки від поголів`я у річному віці. 
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